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Укажите номера предложений текста, в которых допущены биологические
ошибки:

(1)Представителем сфагновых мхов является повсеместно распространенный
в Беларуси сфагнум мягкий. (2)Он имеет прямостоячий неветвящийся стебель, на
котором по спирали расположены узкие зеленые листья. (3)В стебле и листьях со-
держатся крупные мертвые водоносные клетки, благодаря которым сфагнум спо-
собен удерживать большое количество воды. (4)В жизненном цикле сфагнума
преобладает гаметофит. (5)Спорофит, представленный коробочкой, не может су-
ществовать самостоятельно и питается за счет гаметофита. (б)Многие виды мхов,
в том числе и сфагнум, принимают участие в образовании торфа.
 
Ответ запишите цифрами в порядке возрастания. Например: 14.


